
Falls A2-Titel in 4 Teile aufgeteilt ist,  
bitte Titel hier wie A4-Musterseite!

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff,  
Füße Metall schwarz, ca. 167 x 317 x 185 cm      08120121/01     2.626,-     799,- *FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  je Kopfstütze 57,-, Bett- und Bettkastenkombination 224,-,  
Dekokissen sowie große Stoffauswahl Couchtisch, Tischplatte Marmor schwarz,  
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 84 x 84 x 43 cm      16300096/02     761,-     249,-*FK-Preis

Gesamtpreis für abgebildete 
Wohnlandschaft 856,-

XXXL 
Stoffauswahl

trendiger Cordstoff

2.626,-  

WOHNLANDSCHAFT

799,- 69%
SPAREN

in rund, rechteckig und  
als Läufer erhältlich

Novel Webteppich „Tampere“, pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 200 cm Ø     39580178/70     419,90       199,90 *FK-Preis

419,90  

WEBTEPPICH, CA. 200 CM Ø

19990 52%
SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

NEU
April
08.

nach Umbau, ab

ERÖFFNUNG
in Wentorf

FJ) Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

MonateSollzinsen
bis  
zu

Finanzierung
FJ)

ab Gültig mindestens  
bis 20.04.2025

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

1) + 2) + S) Gültig bis mindestens 20.04.2025. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.     

XXXL Gutschein

Landscape Kombi-Service „Colorful Country“, 

Keramik, spülmaschinen- und mikrowellenge-

eignet, je 6 Kaffeebecher, Dessert-, Speise- und 

Suppenteller     72490003     59,99     19,99 *FK-Preis

24-teilig für 6 Personen

Ausge- 
nommen:  

siehe S)  

sowie in dieser  

Werbung  

angebotene  

Ware2) + S)35%
mit Freundschaftskarte

1) + S)

Mindestens

zusätzlich

59,99  

KOMBI-SERVICE

1999
66%

SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

IN  

ALLEN  
ABTEILUNGEN

April

Sonntags-
verkauf*

bei XXXLutz 
in Wentorf

13.

* Am 13.04.2025 geöffnet von 11.00 bis 17.00 Uhr, Beratung und Verkauf ab 12.00 Uhr.
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beide Dessins sind in 
rechteckig und rund 
erhältlich

Sleeptex Nackenstützkissen „Verdello“, 100% Polyester, ca. 40 x 80 cm     
43930010/01     54,99    9,99  *FK-Preis

Billerbeck Betten-Set „Luna“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% PES,  
ca. 135 x 200 und ca. 80 x 80 cm     32790038/01     169,-  UVP     39,99

Sleeptex Betten-Serie „Oviedo“,  
Bezug 100% PES, Füllung 100% PES-Mikrofaser,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     31050022/01      39,99    12,99*FK-Preis 
ca. 155 x 220 cm     31050022/02      49,99    19,99*FK-Preis 
ca. 200 x 200 cm     31050022/03    59,99     24,99*FK-Preis 

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 4 Rücken- und 2 kleinen Kissen,  
Füße Metall schwarz, ca. 310 x 224 cm      18770593/01     2.916,-     999,- *FK-Preis 
Gegen Mehrpreis: Bettkasten 226,- sowie große Stoffauswahl  
Couchtisch, Tischplatte Akazie massiv, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 110 x 70 x 45 cm      23620498/07     551,-     169,-*FK-Preis

inkl. Schlaffunktion

inkl.  
Kopfteilverstellungen

inkl. Bettkasten

Ottomane links und 
rechts montierbar

XXXL Vorteil 
• inkl. Kopfteilverstellung 
• inkl. Schlaffunktion 
• inkl. Bettkasten

XXXL 
Stoffauswahl

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit Schlaffunktion,  
mit Bettkasten, mit Kopfteilverstellung, Füße Metall schwarz,  
ca. 185 x 256 cm      08120058/01     2.166,-     799,- *FK-Preis 
Gegen Mehrpreis: Dekokissen sowie große Stoffauswahl 
Couchtisch-Set, Gestell Metall schwarz matt, Hartglastischplatte in 
Grau, ø ca. 70/50 x 42/32 cm      29440033/01     599,-     189,-*FK-Preis

Gegen Mehrpreis: 
Bettkasten

XXXL 
Stoffauswahl

wärmend/kühlend

2-teilig

feuchtigkeits-
regulierend

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

1.000e  
Eröffnungs 
angebote

169,-  UVP

BETTEN-SET

3999 76%
SPAREN

2.916,-  

WOHNLANDSCHAFT

999,- 65%
SPAREN

551,-  

COUCHTISCH

169,-
69%

SPAREN

599,-  

COUCHTISCH-SET

189,- 68%
SPAREN

2.166,-  

WOHNLANDSCHAFT

799,- 63%
SPAREN

Novel Teppich „Las Palmas“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590275/54 69,99  24,99
ca. 120 x 170 cm 77590275/60 99,99  44,99
ca. 160 x 230 cm 77590275/64 159,90  69,99

Novel Webteppich „Cassandra“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 67 x 130 cm 77590209/53 64,99  27,99
ca. 80 x 250 cm 77590209/81 199,90  64,99
ca. 133 x 190 cm 77590209/61 209,90  79,99
ca. 160 cm Ø 77590209/70 219,90  89,99
ca. 160 x 230 cm 77590209/64 249,90  119,90
ca. 200 x 290 cm 77590209/72 499,90  189,90

Kopfkissen,  
ca. 40 x 80 cm      
31050019/01     21,99       7,99*FK-Preis 
ca. 80 x 80 cm      
31050019/02     31,99     14,99*FK-Preis

64,99  

WEBTEPPICH,  
CA. 67 X 130 CM

2799AB

56%
SPAREN

auch in ca. 240 x 340 cm 
erhältlich

beide Farben rund, 
rechteckig und als  
Läufer erhältlich

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

Novel Webteppich „Tampere“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 120 x 170 cm 39580178/60 179,90  79,99
ca. 80 x 250 cm 39580178/81 219,90  99,99
ca. 160 x 230 cm 39580178/64 319,90  149,90
ca. 200 cm Ø 39580178/70 419,90  199,90
ca. 200 x 290 cm 39580178/72 579,90 249,90

179,90  

WEBTEPPICH,  
CA. 120 X 170 CM

7999AB

55%
SPAREN

69,99  

TEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

2499AB

64%
SPAREN

54,99  

NACKENSTÜTZKISSEN

999

81%
SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

39,99  

GANZJAHRESBETT

1299AB

67%
SPAREN

21,99

KOPFKISSEN

799AB

63%
SPAREN

*FK-Preis 
*FK-Preis 
*FK-Preis 
*FK-Preis 
*FK-Preis

*FK-Preis 
*FK-Preis 
*FK-Preis 

*FK-Preis 
*FK-Preis 
*FK-Preis 
*FK-Preis 
*FK-Preis 
*FK-Preis 

geöffnet

bis

Verlängerte Öffnungszeiten: Di., 08.04., bis Sa., 12.04., jeweils bis 20.00 Uhr geöffnet!
XXXLutz Wentorf | Immenberg 1 | 21465 Wentorf | Tel. (030) 25549409-0 |  
Öffnungszeiten: Mo. – Sa. 10.00 – 19.00 Uhr | wentorf@xxxlutz.de



W
O

H
N

E
N

 /
 H

E
IM

T
E

X
T

IL
IE

N
 /

 B
O

D
E

N
 /

 L
E

U
C

H
T

E
N

 /
 H

A
U

S
H

A
LT

S
W

A
R

E
N

 &
 A

C
C

E
SS

O
IR

E
S 

  0
2 

| 0
3

LD
E

0
3-

5-
e

inkl. Leucht-
mittel

Zwiesel Gläser-Set „Tulip“, Kristallglas, je 4 Rotweingläser, ca. 497 ml, Weiß-
weingläser, ca. 356 ml und Biergläser, ca. 330 ml       
58080167     71,40  UVP     39,99

12-teilig

WMF Besteck-Set „Philadelphia“, Cromargan® Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinengeeignet     37312228     229,-  UVP     79,99

auch Einzelteile erhältlich

20-teilig für 4 Personen

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 4 Kopfteilverstellungen, Rücken echt bezogen,  
Füße Metall schwarz, ca. 172 x 340 x 191 cm      23000158/90     3.754,-     1.299,- *FK-Preis 
Gegen Mehrpreis: Hocker, Dekokissen sowie große Stoffauswahl  
Couchtischset, Tischplatte Marmor, Gestell Eisen, ca. 80 x 80 x 35 cm      10710082/01     892,-     299,-*FK-Preis

Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder,  
Sitz Federkern, Füße Metall schwarz, ca. 267 x 165 cm       
25070050/03     4.190,-     1.599,- 
Gegen Mehrpreis:  je Kopfstütze 150,-, Bettfunktion 430,-,  
Liegefläche echt bezogen 430,-, Aufklappfunktion im Canape 145,-,  
Rücken echt bezogen 262,-, Dekokissen sowie große Lederauswahl  
Couchtisch, Tischplatte 11 mm Keramik, Ablage 6 mm Glas,  
Metallgestell schwarz, ca. 75 x 75 x 43 cm      00690048/01     680,-     239,-

inkl. 4 Kopfteilverstellungen

Gegen Mehrpreis:  
Hocker erhältlich

XXXL Vorteil 
• inkl. 4 Kopfteilverstellungen 
• Rücken echt bezogen

XXXL 
Stoffauswahl

Gegen Mehrpreis:  
Bettfunktion

Gegen Mehrpreis:  
Aufklappfunktion

Bodenfrei, für Staubsaugerroboter geeignetechtes 
Leder

Novel Akku-Tischleuchte, schwarz oder weiß, Höhe ca. 36 cm, ca. 12 cm Ø, inkl. 
1x 3 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 300 lm, 3.000 K     
82271400/01-02     29,99     9,99 *FK-Preis

71,40  UVP

GLÄSER-SET

3999

43%
SPAREN

229,-  UVP

BESTECK-SET

7999

65%
SPAREN

4.190,-  

LEDER-WOHNLANDSCHAFT

1.599,-
61%
SPAREN

892,-  

COUCHTISCHSET

299,-
66%

SPAREN

3.754,-  

WOHNLANDSCHAFT

1.299,-
65%

SPAREN

 

Villeroy & Boch Kombi-Service „Basic White“, Premium Porcelain, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet, je 4 Müslischalen, Kaffeebecher, Speise-, Suppen- und Dessertteller      
34074829/16     229,-  UVP     79,99

229,-  UVP

KOMBI-SERVICE

7999

65%
SPAREN

Gesamtpreis für abgebildete Leder-Wohnlandschaft 1.749,-

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

 

XXXL Vorteil 
• inkl. Leuchtmittel 
• inkl. Touchdimmer 
• inkl. USB-Kabel 
• in- und outdoorgeeignet

Novel LED-Deckenleuchte, Kunststoff, weiß, ca. 30 cm Ø, inkl. 1x 18 W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 2.300 lm, 4.000 K     
62860021/02     39,99     14,99*FK-Preis    
ca. 30 x 30 cm, inkl. 1x 18 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht  
tauschbar, 2.400 lm, 4.000 K     62860021/01     39,99     14,99*FK-Preis

 
 
 

 
 
 

29,99  

AKKU-TISCHLEUCHTE

999
66%

SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

39,99  

LED-DECKENLEUCHTE

1499 62%
SPAREN

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Freundschaftskartenanträge liegen in der Filiale aus oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

 

Pro Person nur 1 Gutschein einlösbar. Solange der Vorrat reicht. Für Druckfehler keine 
Haftung. Ab 18 Jahren. Ausgenommen: Mitarbeitende der XXXLutz Unternehmens- 
gruppe. Nur gültig am 08.04.2025, bei XXXLutz in Wentorf.

600 x 10 €
Sichern Sie sich Ihren Einkaufsgutschein!

Schnell sein lohnt sich!  
Die ersten 600 Kundinnen  
und Kunden erhalten am  
Dienstag, dem 08.04.2025,  
ihren persönlichen Einkaufs- 
gutschein im Wert von 10 €.

XXXL  
Eröffnungsaktion

nur am 08.04.2025!

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G)
VOR DER
FILIALE  

ERHÄLTLICH

Solange der Vorrat reicht. Maximale Ausgabe 2 Portionen / Person.  
Gültig vom 10.04. bis 13.04.2025, nur bei XXXLutz in Wentorf.

Mobiler 

Ballon- 

clown

Magischer 

Fotospiegel 

XXL mit  

Sofort- 

ausdruck

... und  

vieles  

mehr!

Currywurst mit 
Brötchen

1,50
G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte vor der Bestellung abge-
ben. Frühstück bis 11 Uhr. Solange Vorrat reicht. Allergen-Informationen erhalten Sie bei unseren 
Mitarbeitenden. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutscheine gültig nur bei XXXLutz in Wentorf.  

XXXL Kinderprogramm
nur vom 10.04. bis 13.04.2025, in Wentorf

vollauto-

matischer 

Zuckerwatte 

Roboter

Kinder-

schminken

1) Exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber auf gekennzeichnete Artikel. Ausgenommen: siehe S). Gültig bis mindestens 20.04.2025.  2) Exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber. Gültig auf gekennzeichnete Artikel.  
Ausgenommen: siehe S). Soweit anwendbar, Kombination mit dem 35%-Freundschaftskartenpreis möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Gültig bis mindestens 20.04.2025.     Baby-Exklusivmarken Jimmy Lee, My Baby Lou, Avelia und Patinio.  
S) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: Artikel in dieser Werbung, in der Ausstellung als „Bestpreis“/„Bester Preis“ gekennzeichnete Artikel, Blomus, Boxxx, Depot, Elle Decoration, JAB, Joop! Teppiche, Leifheit, Musterring, Paidi, Soehnle, Tilo, Tom Tailor Teppiche 
und Vorwerk, bereits reduzierte Ware, Saisonartikel, Badzubehör, Elektro-Kleingeräte, Gutscheinkauf und Bücher. Bei XXXLutz in Blankenburg keine Baby-Artikel platziert, aber bestellbar. Keine Barauszahlung.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe  
(insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt  
(mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 20.04.2025.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg. Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



preisgleich auch  
seitenverkehrt erhältlich

Relaxsessel, strapazierfähiger Bezugsstoff in grau, mit motor. Rücken- und Fußteilverstellung,  
Getell Metall schwarz, ca. 71 x 73 - 108 x 89 - 162 cm      26740045/01     815,-     299,-*FK-Preis

inkl. motor. Relaxfunktion

Relaxsessel-Set, Sitz und Rücken echtes Leder, Korpus Lederlook, mit Hocker,  
Gestell schwarz, ca. 78 x 110 x 83-122 cm      07880007/01     1.119,-     499,-*FK-Preis

Leder-Fernsehsessel, Sitz und Rücken echtes Leder, Korpus Lederlook,  
auf Rollen, mit motor. Rücken- und Fußteilverstellung und Aufstehhilfe,  
ca. 77 x 85-109 x 87-158 cm     26240009/01     1.699,-     599,-*FK-Preis

Schlafsofa, strapazierfähiger Bezugsstoff, Füße schwarz,  
Lgf. ca. 124 x 196 cm, ca. 197 x 77 x 81 cm     29910050/01     299,-

Couchtisch, Platte Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz,  
ca. 60 cm Ø x 37 cm      28060027/01     599,-     199,-*FK-Preis 
Couchtisch, Platte Eiche massiv geölt , Gestell Metall schwarz,  
ca. 80 cm Ø x 44 cm      28060027/02     713,-     249,-*FK-Preis

Couchtisch, Wildeiche massiv geölt, mit massiver Baumkante,  
Gestell Metall schwarz, ca. 110 x 75 x 45 cm       
27300008/03     713,-     249,-*FK-Preis

Couchtisch, Lack weiß matt,  
höhenverstellbar durch Fußauslöser,  
ausziehbar, ca. 120 (180) x 75 x 50 (78) cm      
28090025/01     1.573,-     499,-*FK-Preis

Couchtisch, Tischplatte 3 mm Keramikplatte  
auf 6 mm Glasplatte, Tischplatte drehbar,  
Gestell schwarz matt, ca. 80-133 x 80 x 43 cm      
00690131/01     1.297,-     599,-*FK-Preis

inkl.  
motor. Relaxfunktion

inkl. Kopfteilverstellung

1.000e Eröffnungsangebote

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff  
in Dunkelgrau, mit 2 Kopfteilverstellungen,  
mit motor. Fußteilverstellung,  
ca. 266 x 85 - 102 x 105 - 178 cm       
24240044/01-02     2.439,-     999,-*FK-Preis

inkl. motor.  
Fußteilverstellung

inkl. 2 Kopfteil-
verstellungen

inkl. Relaxfunktion
inkl. motor.  
Relaxfunktion

Sitz + Rücken 
echtes Leder

XXXL Vorteil 
•	Rücken und Fußteil 	
	 getrennt voneinander 	
	 verstellbar 
•	inkl. Aufstehhilfe 
•	inkl. Sitzheizung

Rücken und  
Fußteil getrennt  
voneinander verstellbar

inkl.  
Sitzheizung

Sitz + Rücken 
echtes Leder

Mit einem Handgriff zum Vollwertbett! 
umklappen - ausziehen - fertig

Schlafsofa, Stoffbezug, Metall-Lattenrost,  
Rücken echt bezogen, Lgf. ca. 140 x 190 cm,  
ca. 198 x 84 x 98 cm     24100010/01     2.814,-     799,-*FK-Preis

inkl. Bettkasten

inkl. Schlaffunktion

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

trendiger Cordstoff

Eiche 
massiv Wildeiche 

massiv

aus-
ziehbar

höhenver-
stellbar

höhenverstellbar

verstellbare Drehplatte

ca. 133 cm

ca. 80 cm Ø

2.814,-  

SCHLAFSOFA

799,-
71%
SPAREN

1.699,-  

LEDER-FERNSEHSESSEL
599,-

64%
SPAREN

1.119,-  

RELAXSESSEL-SET
499,-

55%
SPAREN

815,-  

RELAXSESSEL
299,-

63%
SPAREN

1.297,-  

COUCHTISCH
599,- 53%

SPAREN

1.573,-  

COUCHTISCH
499,- 68%

SPAREN

713,-  

COUCHTISCH
249,- 65%

SPAREN

599,-  

COUCHTISCH
199,- 66%

SPAREN

713,-  

COUCHTISCH
249,- 65%

SPAREN

SCHLAFSOFA

299,-

2.439,-  

WOHNLANDSCHAFT

999,- 59%
SPAREN

1) + 2) + S) Gültig bis mindestens 20.04.2025. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.     

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Freundschaftskartenanträge liegen in der Filiale aus oder online unter  
www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte. 24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Modell gegen  
Mehrpreis auch  
in Wildeiche erhältlich

Front Kern-
buche massiv

Drehregal im 
Video -  
Hier QR-Code 
scannen!

alle Elemente auch 
einzeln erhältlich

inkl. LED-Beleuch-
tung im Oberboden

inkl. LED-Beleuch-
tung im Oberboden

8: Wohnwand, Korpus und Front Lack weiß, Korpusabsetzung Balkeneiche furniert,  
sichtbare Hirnholzblöcke Balkeneiche massiv, inkl. LED-Beleuchtungen im Oberboden,  
ca. 303 x 203 x 50 cm     01960371/01     4.472,-     1.299,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Band 2er-Set 129,-  LED-Unterbau-Spot 112,- 
Sideboard, ohne Abbildung, Korpus und Front Lack weiß,  
Korpusabsetzung Balkeneiche furniert, sichtbare Hirnholzblöcke Balkeneiche massiv,  
inkl. LED-Beleuchtungen im Oberboden, ca. 180 x 92 x 44 cm     01960371/02     3.005,-     899,-*FK-Preis

Alle Elemente  
auch einzeln erhältlich

inkl. LED-Beleuch-
tung im Oberboden Front Wildkern-

buche massiv

1: Wohnwand, Front Lack-Laminat weiß matt Perfect Touch, Absetzung MDF Eiche-Altholz-Nachbildung,  
Korpus Eiche-Altholz-Nachbildung, ca. 280 x 192 x 51 cm, inkl. LED-Beleuchtung     19370008/01     2.261,-     699,-*FK-Preis

inkl. 
LED-Rahmen-
beleuchtung

Front Kerneiche 
Wildwuchs massiv

2.261,-  

1	 WOHNWAND

699,- 69%
SPAREN

Gesamtpreis für Vitrine  
wie abgebildet 598,-

Front  
Alteiche massiv

2: Wohnmöbelserie, Front Alteiche Lamelle massiv geölt, Korpus außen Alteiche furniert,
Vitrine, ca. 65 x 205 x 38 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120069/01     1.699,-     499,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Glaskantenbeleuchtung für Vitrine, 2er-Set 149,- 
Lowboard, ca. 140 x 48 x 51 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120069/02     1.173,-     299,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis: : LED-Beleuchtung für Lowboard, 2er-Set 169,- 
Wandboard, ca. 191 x 24 x 22 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120069/03     266,-     89,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung für Wandboard, 3er-Set 229,- 
Highboard, ca. 101 x 121 x 38 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120069/04     1.788,-     599,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Highboard, 2er-Set 169,-

1.699,-  

2	 VITRINE

499,- 70%
SPAREN

Gesamtpreis für Vitrine  
wie abgebildet: 648,-

Gesamtpreis für Lowboard  
wie abgebildet 468,-

1.173,-  

2	 LOWBOARD
299,- 74%

SPAREN

Gesamtpreis für  
abgebildetes  
Highboard 768,-

1.788,-  

2	 HIGHBOARD
599,-

66%
SPAREN

Gesamtpreis für Highboard 
wie abgebildet 528,-

1.549,-  

3	 HIGHBOARD
449,-

71%
SPAREN

3: Wohnmöbel-Serie, Front Kernbuche massiv, stabverleimt und geölt, Korpus Kernbuche-Nachbildung,  
bestehend aus: Vitrine, ca. 66 x 204 x 38 cm     24120108/01     1.316,-     399,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Glaskantenbeleuchtung, 3er-Set für Vitrine 199,- 
Lowboard, ca. 134 x 57 x 51 cm     24120108/02     1.033,-     299,-*FK-Preis 
Wandboard, Kernbuche-Nachbildung, ca. 130 x 25 x 22 cm     24120108/03     170,-     49,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Wandboard 97,- 
Highboard, ca. 99 x 140 x 38 cm     24120108/04     1.549,-     449,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Highboard 79,-

4: Wohnmöbel-Serie, Front Kerneiche Wildwuchs massiv Lamelle bianco geölt, Korpus Kerneiche  
Wildwuchs furniert, inkl. LED-Beleuchtung in der Abdeckplatte, bestehend aus:
Lowboard, ca. 193 x 64 x 50 cm     01820006/04     2.107,-     599,-*FK-Preis 
Vitrine, ca. 64 x 202 x 37 cm     01820006/03     2.024,-     599,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Glaskanten-Beleuchtung 189,- 
Wandboard, ca. 154 x 24 x 24 cm     01820006/05     462,-     129,-*FK-Preis 
Sideboard, ca. 180 x 84 x 42 cm     01820006/07     2.327,-     699,-*FK-Preis

2.107,-  

4	 LOWBOARD
599,- 71%

SPAREN

3.429,-  

5	 WOHNWAND

999,- 70%
SPAREN

Gesamtpreis für abgebildete 
Wohnwand 1.188,-

5: Wohnwand, Front und Korpus Eiche Artisan, ca. 303 x 170 x 48 cm     24120098/01     3.429,-     999,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Rückwandbeleuchtung für Highboard 105,-,  LED-Beleuchtung für Wandboard 84,-

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.290,-

3.585,-  

6	 WOHNWAND

999,- 72%
SPAREN

6: Wohnwand, Front Kunststoff weiß tiefgezogen, Korpus Melamin weiß, Absetzung Viking- 
Oak-Nachbildung, sichtbare Rückwand Viking-Oak-Nachbildung-Leisten mit Schattenfuge,  
inkl. LED-Beleuchtung in den Oberböden, ca. 270 x 207 x 50 cm     01960901/01     3.585,-     999,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung 1er-Set für Vitrine 94,-  LED-Beleuchtung für Wandboard 197,-

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.916,-

4.472,-  

8	 WOHNWAND

1.299,- 70%
SPAREN

7: Wohnwand, Front und Korpus MDF graphit matt/Viking-Oak-Nachbildung, Front-Akzent Hirnholzoptik,  
inkl. LED-Beleuchtung im Oberboden, ca. 325 x 202 x 47 cm     19370083/01     4.080,-     1.199,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung 2er-Set für Vitrine 109,-

 LED-Beleuchtung 1er-Set für Highboard 79,-

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.387,-

4.080,-  

7	 WOHNWAND

1.199,- 70%
SPAREN

9: Wohnwand, Front Wildkernbuche massiv, Korpus Wildkernbuche furniert,  
ca. 322 x 196 x 50 cm, Preis ohne Beleuchtung     01820060/01     4.807,-     1.499,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  LED-Glaskantenbeleuchtung für Vitrine, 5er-Set 281,-

 LED-Glaskantenbeleuchtung für Highboard, 2er-Set 136,-

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.540,-

4.807,-  

9	 WOHNWAND

1.499,- 68%
SPAREN

1.033,-  

3	 LOWBOARD

299,-
71%
SPAREN

1.316,-  

3	 VITRINE
399,-
69%

SPAREN

Gesamtpreis für Vitrine  
wie abgebildet 788,-

2.024,-  

4	 VITRINE

599,- 70%
SPAREN

2.327,-  

4	 SIDEBOARD
699,-

69%
SPAREN
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12: Esstisch, Tischplatte Keramik-Glaskombination, Gestell schwarz, ca. 180 x 90 cm      
00690109/01     1.219,-     399,-  *FK-Preis 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell schwarz     04960013/01-04     556,-     129,-  *FK-Preis

1: Esstisch, Wildeiche massiv gebürstet, weiß geölt, Gestell Metall schwarz,  
ca. 200 x 100 cm      27300008/01     1.479,-      449,-  *FK-Preis 
Sitzbank, Wildeiche massiv gebürstet, weiß geölt, Gestell Metall schwarz, ca. 200 cm      
27300008/02     695,-     199,-  *FK-Preis 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff dunkelgrau, Gestell schwarz  
pulverbeschichtet, drehbar     24030008/01     443,-     129,-  *FK-Preis

2: Bartisch, Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz, ca. 140 x 105 x 80 cm      
14160005/03     1.096,-     349,-  *FK-Preis 
Barhocker, strapazierfähiger Bezugsstoff in Dunkelgrau, Gestell schwarz,  
drehbar, ca. 56 x 100 x 56 cm      24030008/02     574,-     149,-  *FK-Preis

3: Schwingstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff grau, Gestell Metall schwarz     
00550130/01     148,-     29,90  *FK-Preis
4: Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell Metall schwarz     21100045/01-04     183,-     49,90  *FK-Preis

9: Leder-Armlehnstuhl, echtes Leder, in verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell Metall schwarz, drehbar      21260004/01-04     471,-     149,-  *FK-Preis 
Gegen Mehrpreis: Stuhlgestell auch in Eiche massiv erhältlich       
21260004/05-08     542,-     169,-  *FK-Preis

11: Esstisch, Tischplatte Akazie massiv, Gestell Metall schwarz, ca. 160 x 90 cm      
21780003/01     905,-     229,-  *FK-Preis 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Metallgestell schwarz     07580193/01-04     226,-     69,90  *FK-Preis

angedeutete Baumkante
XXXL  
Farbauswahl

massive Baumkante

360 Grad 
drehbar

Wildeiche 
massiv

drehbar

Wildeiche 
massiv

passende  
Bartischgruppe

574,-  

2	 BARHOCKER
149,-JE 74%

SPAREN

XXXL  
Farbauswahl

Preishit!

XXXL  
Farbauswahl

XXXL  
Farbauswahl

massives Metallgestell 
schwarz lackiert 8 x 4 cm

55 mm starke Tischplatten-
optik in Akazie massiv

trendiger Cordstoff

XXXL  
Farbauswahl

556,-  

12	ARMLEHNSTUHL

129,-JE 76%
SPAREN

226,-  

11	 STUHL

6990JE 69%
SPAREN

471,-  

9	 LEDER-ARMLEHNSTUHL

149,-AB 68%
SPAREN

443,-  

1	 ARMLEHNSTUHL

129,-JE

70%
SPAREN

599,-  

6	 ARMLEHNSTUHL

7990JE 86%
SPAREN

905,-  

11	 ESSTISCH

229,- 74%
SPAREN

1.219,-  

12	ESSTISCH

399,- 67%
SPAREN

148,-  

3	 SCHWINGSTUHL

2990

79%
SPAREN

183,-  

4	 STUHL

4990

72%
SPAREN

1.479,-  

1	 ESSTISCH

449,- 69%
SPAREN 1.096,-  

2	 BARTISCH
349,-

68%
SPAREN

8: Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell schwarz, drehbar      24030055/01-05     435,-     129,-  *FK-Preis

10: Leder-Schwingstuhl, echtes Leder, in Schwarz und Braun erhältlich, Gestell 
Edelstahl gebürstet     29100037/01,03     584,-     179,- *FK-Preis

preisgleich auch in Braun 
erhältlich

echtes 
Leder

echtes 
Leder

dreh-
bar

dreh-
bar

5: Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell Buche natur lackiert     10130077/20-25     59,90 
Gestell preisgleich auch in Buche schwarz lackiert erhältlich     10130077/26-31     59,90 
Gegen Mehrpreis: Gestell auch in Eiche natur lackiert erhältlich       
10130077/32-37     69,90

trendiger Cordstoff

XXXL Farb- 
auswahl

584,-  

10	LEDER-SCHWINGSTUHL

179,- 69%
SPAREN

435,-  

8	 ARMLEHNSTUHL

129,-

70%
SPAREN

5	 STUHL

5990
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PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

6: Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in Grau und Braun erhältlich, 
Gestell in Eiche massiv oder Lack schwarz erhältlich, drehbar      
23620312/01-02,05-06     599,-     79,90    *FK-Preis
7: Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in Braun oder Dunkelgrau erhältlich, Gestell 
schwarz pulverbeschichtet, drehbar     04960001/01-02     392,-     99,90 *FK-Preis

dreh-
bar

392,-  

7	 STUHL

9990JE

74%
SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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13: Badprogramm Tivoli, Front weiß Seidenglanz,
Hochschrank ca. 30 x 168 x33 cm     19770319/05     270,-     99,90  *FK-Preis 
Badkombination, bestehend aus Keramikwaschtisch, Waschtischunterschrank und  
Spiegelschrank, Breite ca. 100 cm     19770319/04     1.254,-     399,-  *FK-Preis 
gegen Mehrpreis:

 Waschtischarmatur Hochdruck     11180096/01     69,90 
 Handtuchhalter, je     18640028/19     29,90

20: Schreibtisch 1-türig, Artisan-Eiche-Nachbildung, Front Kunststoff weiß,  
3 Schubladen, 2 Fächer, 3 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig,  
ca. 147 x 67 x 76 cm     08870152/08     420,-     149,-  *FK-Preis 
Drehstuhl, Rücken Netzbespannung schwarz, Sitz Webstoff grau,  
Drehkreuz Kunststoff schwarz, ca. 60 x 86 - 98 x 60 cm     07880068/01     49,90

19: Sideboard weiß Hochglanz, Glasfront, 4 Türen, 1 Schublade,  
ca. 180 x 92 x 42 cm     28580003/01     843,-     299,-  *FK-Preis

21: Regal Metall schwarz, Böden Eiche-Nachbildung,  
ca. 77 x 185 x 33 cm     25400231/01     203,-     49,90  *FK-Preis

17: Kommode, Eiche-Artisan-Nachbildung, 3 Schubladen und Griffe in Schwarz,  
2 Türen, ca. 134 x 88 x 38 cm     00030018/01     393,-     99,90  *FK-Preis

18: Sideboard, schwarz matt, Abdeckplatte Eiche-Nachbildung, 2 Türen,  
4 Schubladen, ca. 180 x 80 x 40 cm     27980248/01     794,-     199,-  *FK-Preis

inkl. LED- 
Aufsatzleuchte

inkl. LED- 
Aufsatzleuchte

Alle Teile auch  
einzeln erhältlich

preisgleich in  
Graphit erhältlich

15: Garderobe, Kunststoff weiß/Absetzungen Wildeiche-Nachbildung,  
ca. 177 x 196 x 32 cm     08870600/01     249,-

16: Garderobenset 4-teilig, kaschmirfarbig,  
Hängeschuhschrank 2 Klappen, ca. 140 x 98 x 22 cm,  
Spiegel, ca. 140 x 60 x 3 cm,  
Paneel mit 3 Haken, ca. 15 x 170 x 3 cm      
12580228/01,-0274/02,-0228/03     1.420,-     499,-  *FK-Preis

203,-  

21	REGAL

4990

75%
SPAREN

1.420,-

16	GARDEROBENSET

499,- 64%
SPAREN

270,-  

13	HOCHSCHRANK
9990 63%

SPAREN

1.254,-  

13	BADKOMBINATION

399,-
68%

SPAREN

15	GARDEROBE

249,-

393,-  

17	KOMMODE

9990 74%
SPAREN

794,-  

18	SIDEBOARD

199,- 74%
SPAREN

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

14: Badprogram Denver, Front grau matt
Hochschrank ca. 38 x 195 x 32 cm       12790223/05     159,- 
Waschbeckenunterschrank ca. 60 x 60 x 35 cm     12790223/01     99,90 
Spiegelschrank ca. 60 x 75 x 23 cm      12790223/03     149,- 
Highboard ca. 60 x 106 x 32 cm     12790223/06     159,- 
Gegen Mehrpreis:  Waschtischarmatur Hochdruck      11180096/13     69,90 

 Keramikwaschbecken ca. 60 x 9 x 40 cm     19770333/06     99,90

14	SPIEGELSCHRANK
149,-

21: Eckschreibtisch 2-türig, Korpus Artisan-Eiche-Nachbildung,  
Front weiß Hochglanz, 2 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig,  
ca. 120 x 150 x 75 cm     11700034/01     495,-     199,- *FK-Preis 
Chefsessel, Mikrofaser grau, Gestell Kunststoff schwarz, Hartbodenrollen, 
ca. 64 x 109 - 117 x 73 cm      18840022/01     377,-     99,90 *FK-Preis

14	WASCHBECKEN- 
	 UNTERSCHRANK

9990

Hochglanz

377,-  

21	CHEFSESSEL

129,-
65%

SPAREN

495,-  

21	ECKSCHREIBTISCH

199,- 59%
SPAREN

seitenverkehrt bestellbar

20 	DREHSTUHL

4990

420,-  

20	 SCHREIBTISCH

149,-
64%

SPAREN

843,-  

19	SIDEBOARD

299,- 64%
SPAREN

1) + 2) + S) Gültig bis mindestens 20.04.2025. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.     

Gesamtpreis für die abgebildtete 
Badkombination 528,70
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PREIS

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Freundschaftskartenanträge liegen in der Filiale aus oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.
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Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



Boxspringbett, Stoffbezug hellgrau, Unterbau Bonellfederkern, Partnermatratze 7-Zonen-Tonnen-Taschen- 
federkern, Matratzenkern wendbar, Härtegrad II / Härtegrad III, Polsterkopfteil gesteppt, inkl. Keder Stoffbezug 
anthrazit, Metallfüße schwarz lackiert, Lgf. ca. 180 x 200 cm     01010139/01     1.999,- 
Schwebetürenschrank 2-türig, Korpus Kunststoff polarweiß, rechte Schwebetüre mit Absetzung Spiegel,  
Griffleisten schwarz, ca. 280 x 223 x 69 cm     14410067/01     1.999,- 
Gegen Mehrpreis:  Kaltschaumtopper 499,-, Beimöbel

1.787,-   

BETTANLAGE

699,- 60%
SPAREN

2.452,-   

SCHWEBETÜRENSCHRANK

999,-
59%

SPAREN

SCHWEBETÜRENSCHRANK

1.999,-

BOXSPRINGBETT

1.999,-
Gesamtpreis für das abgebildete 
Boxspringbett 2.498,-

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Schwebetürenschrank 1.193,-

Bettanlage, Viking-Oak-Nachbildung, Absetzungen graphit, gepolstertes Kopfteil Webstoff  
graphit, Lgf. ca. 180 x 200 cm, inkl. 2 Nachtschränken, je 1 Schublade, Nachtschrankaufsätze inkl. 
LED-Beleuchtung, Gesamtmaß ca. 297 x 98,5 x 211 cm     12980043/02     2.101,-        799,- *FK-Preis 
Schwebetürenschrank 2-türig, Viking-Oak-Nachbildung, Absetzungen graphit,  
ca. 270 x 228 x 60 cm, Preis ohne Beleuchtung     12980043/01     2.029,-        799,-*FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  Passepartout inkl. Beleuchtung 283,-,Beimöbel

2.029,-   

SCHWEBETÜRENSCHRANK

799,-
60%

SPAREN

2.101,-   

BETTANLAGE

799,-
61%
SPAREN

Gesamtpreis für den abgebildeten Schwebetürenschrank 1.082,-

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

Schwebetürenschrank, Korpus Mauvella-Eiche Nachbildung, Front Kunststoff hellgrau,  
Bauchbinde Eiche mit Strucktur, Griffleisten graphitfarbig, ca. 270 x 226 x 60 cm     12980059/01     2.452,-     999,- *FK-Preis 
Bettanlage, Korpus Mauvella-Eiche Nachbildung, Absetzung Kunststoff hellgrau, Leisten Kunststoff graphitfarbig, inkl. LED-Beleuchtung,  
Bett, Holzkopfteil mit Eiche-Struktur, Füße graphitfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachttische, je 1 Schubladen, mit Aufsatzpaneel,  
Gesamtmaß ca. 297 x 98 x 208 cm     12980059/02     1.787,-     699,- *FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  Passepartoutrahmen 194,-,Beimöbel

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Matratzen-Set, Wendematratze, Höhe ca. 19 cm, Komfortschaumkern mit  
Mehrzonen-Noppenauflage, Härtegrad II / Härtegrad III, Doppeltuchbezug abnehm- und  
waschbar, Lattenrost, 14 Doppellattenelemente in Kautschukkappen,  
individuelle Härtegradeinstellung im Beckenbereich, Lgf. ca. 90 x 200 cm     26380077/01     399,-

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Johann Jakob, Pure Home, 
Himolla und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen

Matratzen-Set, Komfortschaummatratze, Höhe ca. 21 cm, 7-Zonen-System, Härtegrad II, spezielle Kern-Technologie zur  
Unterstüzung der Wirbelsäulenstreckung, Luftzirkulation durch speziellen Kernaufbau und Materialien, Doppeltuchbezug abnehm- und waschbar,  
Lattenrost, 28 hochelastische Federholzleisten in Duo-Kappen, Kopfteil manuell verstellbar, individuelle Härteregulierung, Lgf. ca. 90 x 200 cm     21300089/01     249,-

MATRATZEN-SET

399,-

Wendematratze, Gesamthöhe ca. 21 cm, 7 Komfortzonen,  
Kern aus Komfortschaum-Vollkern, Doppeltuchbezug abnehm- und waschbar,  
Lgf. ca. 90 x 200 cm     21300092/01     610,-        199,-*FK-Preis 
Lattenrost, 24 Federleisten, individuelle Härteregulierung im mittleren Liegebreich 
12 punktelastische Stern-Feder-Module im Schulterbereich,  Kopfteil verstellbar,  
Lgf. ca. 90 x 200 cm     21300093/01     416,-        149,-*FK-Preis

Kopfteil manuell  
verstellbar Bezug 

waschbar

7-Zonen- 
System

XXXL Vorteil: 
Matratzen-Set preisgleich in  
Härtegrad II und III sowie in  
den Größen ca. 90 x 200 cm  
und 100 x 200 cm erhältlich

Bezug 
waschbar

7-Zonen- 
SystemBezug 

waschbar

MATRATZEN-SET

249,-

DIE BESTE

Getestet in 90x200 Härtegrad 2/3
*Vergleichstest Magazin HAUS & GARTEN TEST, Ausgabe 3/2021

*

Kopfteil manuell  
verstellbar

Matratzenset, Wendematratze, 7-Zonen-Kaltschaumkern, Härtegrad II und III, 
Doppeltuchbezug abnehm- und waschbar, Höhe ca. 21 cm,  
Lattenrost, 28 Federholzeisten in Federungs-Duo-Kappen, Schulter- und Mittelzone 
zur Entlastung der Wirbelsäule, Lgf. ca. 90 x 200 cm     21300104/01     269,-

416,-   

LATTENROST
149,-

64%
SPAREN

610,-   

WENDEMATRATZE

199,-
67%

SPAREN

Bezug 
waschbar

7-Zonen- 
System

MATRATZENSET

269,-

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Freundschaftskartenanträge liegen in der Filiale aus oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

3.184,-   

BALKENBETT

1.299,-
59%

SPAREN

Wildeiche 
massiv

Gesamtpreis für das  
abgebildete Balkenbett 1.953,-

6.486,-   

DREHTÜRENSCHRANK

2.599,-

59%
SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

Drehtürenschrank 4-türig, Wildeiche natur geölt, Außentüren Glas weiß,  
Griffe anthrazitfarbig, inkl. Passepartout, ca. 240 x 216 x 60 cm     03750001/05     6.486,-     2.599,- *FK-Preis 
Balkenbett, Wildeiche natur geölt, Holzkufe, Lgf. ca. 180 x 200 cm     03750001/06     3.184,-     1.299,- *FK-Preis 
Gegen Mehrpreis:  Kopfteilpolster braun, 2er-Set 180,-,  Hänge-Nachtschrank, je 237,-,Beimöbel

72
Monate

bis  
zu

Gültig mindestens  
bis 20.04.2025

Wir ermöglichen Ihnen Finanzkauf zu  
günstigen Konditionen. Fragen Sie unsere  
qualifizierten Fachberater*innen.

Sollzinsen für die  
ersten 6 Monate

XXXL Tipp:

FJ)0%

Günstiger 
Finanzkauf

FJ) bei Finanzierung über die Visa Flexx-Karte. Ohne fest vereinbarte Vertragslaufzeit. Netto-
darlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Der Zinssatz von 0,00 % gilt nur im Falle der 
Erstverfügung, zeitlich befristet auf 6 Monate. Danach gebundener Sollzinssatz 13,09 %  
(13,90 % effektiver Jahreszins) für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler. Für 
alle anderen Verfügungen gilt ein gebundener Sollzinssatz von 16,92 % (18,29 % effektiver 
Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt mind. 3 % des aktuellen Saldos, mind.10 €. Angaben 
zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 17 Abs. 4 PAngV. Finanzierungen erfolgen nur über 
unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf, Bonität voraus-
gesetzt. Keine Gebühren. Gültig bis mindestens 20.04.2025. 

FJ)

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



beidseitig 

montierbar

1 • Ecksofa, Bezug Cord beige, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Holz schwarz, ca. 218 x 80 x 150 cm  299,-  (23620812_01) 2 • Ecksofa, Bezug Webstoff grau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Kopfstütze verstellbar, mit Seitentaschen in den Armlehnen, Füße Kunststoff schwarz, 
Lgf. ca. 130 x 200, ca. 182 x 99 x 237 cm  599,-  (08120114_02)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl   3 • Couchtisch, Tischplatte Glas klar, Distanzstücke Metall alufarbig, Ablage Glas, Gestell MDF weiß oder schwarz, ca. 100 x 60 x 45 cm  79,90  (11250001_01-02)  4 • Wohnwand 4-türig, weiß Hochglanz, Absetzung 
Glas, 1 Wandboard, 3 Schubladen, 3 Fächer, Griffe und Füße Kunststoff silberfarbig, ca. 265 x 186 x 44 cm  299,-  (18030184_01) 

beidseitig 

montierbar

3
7990
Couchtisch

5 • Sessel, Velours anthrazit, Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff schwarz, ca. 68 x 76 x 60 cm   79,90.. (23000205_02) 
6 • Ohrensessel, Cord hellgrau, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Holz schwarz, ca. 78 x 102 x 98 cm  199,-  (22200350_23)

7 • Schlafsofa, Webstoff anthrazit, Rückenkissen grau, Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff alufarbig, Lgf. ca. 130 x 190 cm, ca. 190 x 86 x 80 cm  199,-  (23000087_01) 8 • Couchtisch, Eiche-Nachbildung hell, gesoftete Kanten, 1 Ablage, ca. 110 x 65 x 47 cm  59,90  (07780036_03)   
9 • Ecksofa, Webstoff dunkelgrau, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Buche Lack natur, ca. 210 x 72 x 156 cm   499,-  (18770369_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Fußauswahl

inkl. Kissen, 

Bettkasten 

und Schlaf-

funktion

Anstell- 

hocker  

beidseitig 

montierbar

XXXL  

Farb- 

auswahl

Speisezimmer-Programm, Artisan-Eiche-Nachbildung/Absetzung Kunststoff dunkelgrau, Griffe Metall schwarz, 10 • Highboard 2-türig, ca. 110 x 134 x 43 cm  259,-  (00030029_46)   11 • Vitrine 2-türig, 3 Schubladen, ca. 110 x 209 x 43 cm  359,-  (00030029_47)   12 • Sideboard 2-türig, 2 Schubladen, 4 Fächer, 
2 Einlegeböden, ca. 160 x 89 x 43 cm  299,-  (00030029_10)   13 • Esstisch, mit Synchronauszug, ca. 180 - 220 x 90 x 76 cm  239,-  (00030029_45)   14 • Schwingstuhl, Lederlook anthrazit, Beine Metall matt schwarz, ca. 42 x 94 x 60 cm   49,90  (05750177_01) 15 • Esstisch, Tischplatte Akazie massiv, Füße Metall 
schwarz, ca. 160 x 90 x 76 cm  199,-  (16300025_01)  16 • Armlehnstuhl, Bezug Samt beige oder Samt grau, Gestell Metall schwarz, ca. 56 x 79 x 58 cm  59,90  (02890247_01-02)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl 17 • Schwingstuhl, Lederlook, verschiedene Farben, Gestell Metall chromfarbig, ca. 43 x 100 x 57 cm  
69,90  (05750319_01-04)

13
239,-
Esstisch

ausziehbar 

ca. 180 -  

220 cm

inkl.  

LED-Be-

leuchtung

11
359,-
Vitrine

12
299,-
Sideboard

18 • Nachtschrank, weiß Hochglanz, 3 Schubladen, ca. 50 x 60 x 40 cm  99,90  (26470067_02)  19 • Boxspringbett, Webstoff anthrazit, Obermatratze Taschenfederkern, Untermatratze Bonellfederkern, mit Viskotopper, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 148 x 108 x 218 cm  699,-  (21570307_01)  Gegen Mehrpreis: auch 
silberfarbig  20 • Kleiderschrank 4-türig, Korpus Kunststoff weiß, Front Lack weiß Hochglanz, 3 Schubladen, Griffe Metall alufarbig, ca. 196 x 219 x 59 cm  499,-  (08850004_01) 21 • Boxbett, Mikrofaser anthrazit, Obermatratzen 7-Zonen Tonnentaschenfederkern, Schaumstofftopper, Füße Metall chromfar-
big, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 146 x 118 x 215 cm  799,-  (02980061_01)  Gegen Mehrpreis: in verschiedenen Größen 22 • Kleiderschrank 4-türig, Sonoma-Eiche-Nachbildung/weiß matt, 2 Spiegel, 8 Schubladen, 4 Einlegeböden, ca. 181 x 199 x 58 cm  399,-  (24270085_02)

inkl.  

Federkern- 

Wendema- 

tratze Härte-

grad 2 und 3 

und Topperinkl.  

Bett- 

kasten

inkl.  

3 Kleider- 

stangen und  

7 Einlege- 

böden

18
9990
Nacht- 
schrank

23 • Kleiderschrank 4-türig, San-Remo-Eiche-Nachbildung, mit 2 Spiegeln, Griffleisten Kunststoff alufarbig, ca. 270 x 225 x 61 cm  599,-  (25220136_11)  
Gegen Mehrpreis: Schrankzubehör  Gegen Mehrpreis:  Passepartoutrahmen, ca. 276 x 230 x 17 cm  100,-  (25220136_07)  24 • Nachtschrank-Set  
2-teilig, San-Remo-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, je 3 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig, je ca. 46 x 56 x 41 cm  89,90  (25220137_07)   
25 • Stauraumbett, San-Remo-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Schubladen, mit LED-Beleuchtung, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 185 x 97 x 216 cm  
279,-  (25220137_11)

23
599,-
Kleiderschrank

Gesamtpreis für  
den abgebildeten  
Kleiderschrank 699,-

inkl.  

2 Kleider-

stangen und 

10 Einlege- 

böden

ohne  

Rahmen  

und   

Auflagen

24
8990
Nachtschrank-Set 
2-teilig

26 • Matratze, Höhe ca. 13 cm, Komfortschaumstoff, Klimafaser versteppt, ca. 90 x 200 cm  49,90  (21570017_01) • ca. 140 x 200 cm  99,90  (21570017_02)  27 • Schreibtisch, weiß Hochglanz, Gestell Metall weiß pulverbeschichtet, 2 Schubladen, ca. 102 x 40 x 76 cm  59,90  (27980154_01)   
28 • Drehstuhl, Bezug Samt grau, Fußkreuz Metall chromfarbig, ca. 66 x 82 - 94 x 54 cm  59,90  (28820098_02)  29 • Kommode weiß, anthrazit oder Eiche-Artisan-Nachbildung/anthrazit, 4 Schubladen, ca. 80 x 103 x 48 cm  99,90  (00030034_02,-0033_02,-0071_02)  
30 • Raumteiler, weiß, 8 offene Fächer, ca. 77 x 147 x 38 cm  49,90  (08870213_05)

platz- 

sparend 

transpor-

tierbar

27
5990
Schreib- 
tisch

28
5990
Drehstuhl

Stuhl, Mikrofaser taupe oder dunkelgrau, Gestell  
Metall schwarz pulverbeschichtet, ca. 43,5 x 96 x 58 cm  19,90  
(00550022_05-06)

XXXL  

Farb- 

auswahl

inkl.  

Bett- 

kasten

inkl.  

Matratzen 

und  

Topper

22
399,-
Kleiderschrank

inkl.  

1 Kleider- 

stange und  

4 Einlege- 

böden

2

599,-
PREISHIT

Ecksofa

8

5990
PREISHIT

Couchtisch

29

9990
PREISHIT

je

Kommode

9

499,-
PREISHIT

Ecksofa

14

4990
PREISHIT

je

Schwingstuhl

26

4990
PREISHIT

Matratze, 
ca. 90 x 200 cm

21

799,-
PREISHIT

Boxbett
19

699,-
PREISHIT

Boxspringbett

20
499,-
Kleiderschrank

25

279,-
PREISHIT

Stauraumbett

16

5990
PREISHIT

je

Armlehnstuhl

30

4990
PREISHIT

Raumteiler

1

299,-
PREISHIT

Ecksofa 4

299,-
PREISHIT

Wohnwand

6

199,-
PREISHIT

Ohrensessel5

PREISHIT

Sessel

7990

7

199,-
PREISHIT

Schlafsofa

1990
PREISHIT

je

Stuhl

15

199,-
PREISHIT

Esstisch
17

6990
PREISHIT

je

Schwingstuhl

10

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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3-teilig

Ambia Home Vase, Glas, verschiedene Farben,  
Höhe ca. 21 cm     88040117/01     7,99     4,99 *FK-Preis

ohne Deko

Ambia Home Beistelltisch, Metall/Holz, Höhe ca. 41 cm,  
ca. 40 cm Ø     63690002     19,99     14,99 *FK-Preis

Ambia Home Etagere, Metall schwarz, Höhe ca. 24 cm,  
ca. 30 cm Ø     83720004     29,99     14,99 *FK-Preis

Reisenthel Einkaufskorb, recycletes PET, schwarz,  
ca. 48 x 29 x 28 cm, ca. 22 l     35550248     51,95  UVP     29,99

aus recyceltem PET

My Baby Lou Kindersitzgruppe „Kasimir“, MDF/Kiefer,  
weiß/naturfarbig, bestehend aus einem Stuhl und einem Tisch,  
Stuhl ab 3 bis 7 Jahre bzw. bis 50 kg, ca. 28 x 28 x 49 cm,  
Tisch bis 30 kg belastbar, ca. 59 x 46 x 50 cm     05180045/02     29,99  *FK-Preis

ab 3 Jahren

Träumeland Kinderbettmatratze „Glücksstern“, Bezug Synthetik, 
Kaltschaumkern 9 cm, Bezug waschbar bis 60 Grad, für Hausstauballer-
giker geeignet, klimatisierte Belüftungskanäle, atmungsaktiv, wendbar, 
schadstoffgeprüft, ca. 70 x 140 cm     68690077/02     219,90  UVP     129,90

Novel Webteppich „Calcolo“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm     77590566/54 

89,99    	 34,99	 *FK-Preis 
ca. 133 x 190 cm     77590566/61     
199,90	 79,99	 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm     77590566/64     
299,90 	 109,90	*FK-Preis 
ca. 200 x 290 cm     77590566/72     
499,90   	 179,90	 *FK-Preis

Novel Webteppich „Skagen“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm    39580160/54	
119,90       39,99 *FK-Preis  
ca. 120 x 170 cm    39580160/60	
199,90       79,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm    39580160/64	
439,90    149,90 *FK-Preis

Novel Vintageteppich „Malaga“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm	 77590328/54	 94,99	 39,99 *FK-Preis 
ca. 133 x 190 cm	 77590328/61	 299,90	 99,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm	 77590328/64	 419,90	 139,90 *FK-Preis 
ca. 200 x 290 cm	 77590328/72	 699,90	 249,90 *FK-Preis

Esposa Kurzgardine „Residenz“, 100% PES,  
ca. 140 x 48 cm     36440124/01     9,99     2,99 *FK-Preis

halbtrans-
parent

in verschiedenen Höhen 
und Breiten erhältlich

trans-
parent

Joop! Fertigvorhang „J-Nola“ mit Kombiband, 100% PES,  
ca. 130 x 250 cm     30210533/01     69,95  UVP     29,99

halbtrans-
parent

Esposa Ösenschal „Almeria“, 100% Baumwolle,  
ca. 135 x 255 cm     76960273/01-03     20,-     12,99 *FK-Preis

blick-
dicht

halbtrans-
parent

1.000e  
Eröffnungs 
angebote

Novel Reisekoffer-Set, 3-teilig, Metall/Kunststoff, goldfarbig, schwarz oder hellgrau,  
8 l = ca. 22 x 30 x 13 cm, 40 l = ca. 37 x 55 x 23 cm, und 60 l = ca. 41 x 65 x 26 cm      
79070247,-0248,-0249     149,90     69,99 *FK-Preis

149,90

REISEKOFFER-SET

6999 53%
SPAREN

7,99

VASE
499 37%

SPAREN

19,99

BEISTELLTISCH
1499

25%
SPAREN

29,99

ETAGERE
1499

50%
SPAREN

51,95  UVP

EINKAUFSKORB

2999

42%
SPAREN

Esposa Ösenschal „Gamma“, 100% PES, ca. 140 x 245 cm     60320055/01     19,99     7,99 
Homeware Vorhangstangen-Set „Pisa“, ca. 20 mm Ø, inkl. Gleitern, Träger, Endstücke, 
Länge ca. 160 cm      82640048/02     49,99       7,99 *FK-Preis 
Länge ca. 200 cm     82640048/03     59,99       9,99 *FK-Preis 
Länge ca. 240 cm     82640048/04     69,99     14,99 *FK-Preis

49,99

VORHANGSTANGEN-SET

799AB

84%
SPAREN

19,99

ÖSENSCHAL

799

60%
SPAREN

9,99

KURZGARDINE

299

70%
SPAREN

25,99

FERTIGSTORE

999AB 61%
SPAREN

69,95  UVP

FERTIGVORHANG

2999

57%
SPAREN

20,-

ÖSENSCHAL

1299

35%
SPAREN

299,90  

VINTAGETEPPICH,  
CA. 133 X 185 CM

8999 69%
SPAREN

89,99  

WEBTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

3499AB 61%
SPAREN

119,90  

WEBTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

3999AB

66%
SPAREN

94,99  

VINTAGETEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

3999AB

57%
SPAREN

Ausge- 
nommen:  

siehe 3) 

GutscheinGutschein bei Kauf 
eines Babyzimmers
•	 Gitterbett 
•	 Wickelkommode 
•	 Kleiderschrank

5050€€ ab 400€

100100€€ ab 800€

150150€€ ab 1.200€
3)

3)

3)

auch auf bereits reduzierte 
und werbeware

219,90  UVP

KINDERBETTMATRATZE

12990

40%
SPAREN

   
  
 

My Baby Lou Hochstuhl „Lunch“, Essbrett abnehmbar, 3-Punkt-Sicherheitsgurt,  
Fußstütze und Sitzfläche verstellbar, ca. 45 x 51 x 79 cm, ab 6 Monaten,  
Buche     27860003/03     79,99     49,99  *FK-Preis 
grau, weiß, mud, biscuit oder schwarz      
27860003/01-02,04-06     84,99     59,99   *FK-Preis

XXXl Vorteil 
•	inkl. Zahlenschloss 
•	höhenverstellbare Teleskopstange 
•	360 ° Rollensystem

inkl. Kosmetiktasche

 
 

 
          

Esposa Fertigstore „Leonie“  
mit Universalband, 100% PES,​
ca. 300 x 145 cm 47890493/02 27,99 9,99 *FK-Preis
ca. 300 x 120 cm 47890493/03 25,99 9,99 *FK-Preis
ca. 300 x 245 cm 47890493/01 39,99 14,99 *FK-Preis
ca. 450 x 145 cm 47890493/04 45,99 17,99 *FK-Preis
ca. 300 x 225 cm 47890493/06 42,99 17,99 *FK-Preis
ca. 450 x 245 cm 47890493/05 73,99 29,99 *FK-Preis

beide Designs rund und 
rechteckig erhältlich

Novel Vintageteppich „Fiorentina“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590567/54 99,99  39,99 *FK-Preis
ca. 80 x 300 cm 77590567/99 229,90  79,99 *FK-Preis
ca. 133 x 190 cm 77590567/61 299,90  89,99 *FK-Preis
ca. 160 x 230 cm 77590567/64 399,90  134,90 *FK-Preis
ca. 200 cm Ø 77590567/70 519,90  149,90 *FK-Preis
ca. 200 x 290 cm 77590567/72 599,90  219,90 *FK-Preis

in weiteren Muster- 
varianten verfügbar

auch in ca. 240 x 340 cm 
erhältlich

2-teilig

belastbar bis  
max. 100 kg

ab 6 Monate

EXKLUSIV  

FÜR 

FREUNDSCHAFTS- 

KARTEN- 

INHABERINNEN  

UND  

-INHABER

*P
05

5A
00

2*
P

0
5

5
A

0
0

2

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS
FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

99,99  

VINTAGETEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

3999AB

60%
SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

79,99  

HOCHSTUHL

4999AB

37%
SPAREN

39,99  

KINDERSITZGRUPPE

2999

25%
SPAREN

Novel Vintageteppich „Samarkand“,  
pflegeleichte Spezialfaser, gewebt,  
ca. 70 x 240 cm	 30950017/81	 239,90     79,99 *FK-Preis 
ca. 133 x 185 cm	 30950017/61	 299,90     89,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 235 cm	 30950017/64	 379,90   139,90 *FK-Preis 
ca. 200 x 285 cm	 30950017/72	 599,90   229,90 *FK-Preis

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

XXXL Vorteil 
•	inkl. Gleiter 
•	inkl. Trägern 
•	inkl. Endstücke

mit dem Code FK-2025-150

mit dem Code FK-2025-150

mit dem Code FK-2025-150

3) Gültig bei Neuaufträgen für gekennzeichnete Babyzimmer, bestehend aus Gitterbett, Wickelkommode und Baby-Kleiderschrank. Ausgenommen: Artikel in dieser Werbung,  
in der Ausstellung als „Bestpreis“ gekennzeichnete Artikel und Gutscheinkauf. Für Freundschaftskarteninhabende: Soweit anwendbar, Kombination mit dem 35 % Freundschaftskarten-
preis möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Gutschein gilt nur in unseren Filialen. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Keine Barauszahlung.  
Gültig bis  mindestens 20.04.2025. Im Online Shop mit den Codes: FK-2025-50 (bei Kauf ab 400 €), FK-2025-100 (bei Kauf ab 800 €) oder FK-2025-150 (bei Kauf ab 1.200 €)

XXXL Vorteil 
•	inkl. Lattenrost 
•	3-fach höhenverstellbar 
•	umbaubar zum Juniorbett

exklusiv bei XXXLutz

My Baby Lou Babyzimmer „Benton“, Kunststoff/MDF/Eiche Artisan,  
Gitterbett, 3 Schlupfsprossen, Lgfl. ca. 70 x 140 cm     00030036/01     149,90 
Umbauseiten für Gitterbett, ca. 140 x 2 x 20 cm     00030036/08     89,99      34,99 *FK-Preis 
Wickelkommode, 3 Schubladen, ca. 110 x 90 x 43 cm     00030036/02     449,90     179,90 *FK-Preis 
Wickelaufsatz, inkl. Unterstellregal, Wickelfläche, ca. 85 x 77 cm     00030036/03     179,90     69,99 *FK-Preis 
Wandboard, 3 Haken, ca. 106 x 34 x 22 cm     00030036/05     99,99     39,99 *FK-Preis 
Standregal, ca. 60 x 209 x 43 cm     00030036/07     259,90     99,99 *FK-Preis 
ca. 110 x 139 x 43 cm     00030036/06     299,90     129,90 *FK-Preis 
Kleiderschrank 2-türig, 3 Schubladen, 3 offene Fächer, ca. 153 x 209 x 60 cm     00030036/04     999,90     399,90 *FK-Preis 

999,90  

KLEIDERSCHRANK

39990 60%
SPAREN

449,90  

WICKELKOMMODE

17990

60%
SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

GITTERBETT

14990

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Freundschaftskartenanträge liegen in der Filiale aus oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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Fissler Topf-Set „Paris“, Edelstahl 18/10 rostfrei, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø,  
und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     37240525     229,-  UVP     99,99

5-teilig

induktions-
geeignet

Fissler Pfannen-Set „Cenit“, Aluminium, 3-Schicht-Antihaft- 
versiegelung, ca. 24 und 28 cm Ø     37240402/01     139,-  UVP     49,99

2-teilig

induktions-
geeignet

Zwilling Messerblock „Five Star“,  
schwarz, Koch- und Brotmesser,  
je ca. 20 cm, Universalmesser, ca. 13 cm, 
Spick- und Garniermesser, je ca. 10 cm, 
Wetzstahl, ca. 21 cm und TWIN L Schere      
62090483/01     289,-  UVP     99,99

7-teilig

Justinus Bestecke Besteck-Set „Athene“, Edelstahl 18/0,  
spülmaschinengeeignet     35010537/01     59,99  UVP     29,99

Rösle Topf-Set „Charm“, Edelstahl 18/10, mit 
Glasdeckeln, spülmaschinengeeignet, Fleisch-
topf, ca. 24 cm Ø, Gemüsetopf, ca. 20 cm Ø, 
Milchtopf, ca. 16 cm Ø und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø     53130252/01     219,-  UVP     69,99

Esposa Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     59930105/03-04     59,99     14,99 *FK-Preis 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     59930106/03-04     69,99     19,99 *FK-Preis

Wendedessin

Novel Wohndecke „Luna“, 100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 140 x 190 cm     89820152/01-03     14,99     5,99 *FK-Preis 
ca. 220 x 240 cm     89820177/01-03     29,99     9,99 *FK-Preis

Estella Mako-Satin-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     41420698/01-02     119,95  UVP     39,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     41420699/01-02     139,95  UVP     59,99

Esposa Jersey-Spannbetttuch,  
100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm      79600028/01,12-13     12,99     4,99 *FK-Preis 
ca. 150 x 200 cm       79600029/01,12-13     17,99      7,99 *FK-Preis 
ca. 200 x 200 cm      79600030/01,12-13     19,99     9,99 *FK-Preis

Esposa Frottier-Serie „Quattro“, 100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
Waschlappen, ca. 16 x 22 cm    48930165/03,07-08,18-19       2,49        0,99 *FK-Preis 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm         48930166/03,07-08,18-19        3,79        1,99 *FK-Preis 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm        48930167/03,07-08,18-19       9,99       4,99 *FK-Preis 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      48930168/03,07-08,18-19     21,99        9,99 *FK-Preis

XXXL Vorteil 
• robuste Klinge 
• ergonomischer Griff 
• hochwertige Verarbeitung 
• korrosionsbeständig

4-teilig

induktions-
geeignet

auch für besonders hohe  
Matratzen und Boxspringbetten 
bis Länge ca. 220 cm geeignet

119,95  UVP

MAKO-SATIN- 
BETTWÄSCHE

3999AB

66%
SPAREN

59,99  

SATIN-BETTWÄSCHE

1499AB

75%
SPAREN

289,-  UVP

MESSERBLOCK

9999

65%
SPAREN

139,-  UVP

PFANNEN-SET

4999

64%
SPAREN

59,99  UVP

BESTECK-SET

2999

50%
SPAREN

219,-  UVP

TOPF-SET

6999

68%
SPAREN

229,-  UVP

TOPF-SET

9999

56%
SPAREN

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : DE/053/012

in Pfeffersauce, mit Pommes frites  
Gültig vom 08.04. bis 19.04.2025.

in Pfeffersauce, mit Pommes frites  
Gültig vom 08.04. bis 19.04.2025.

saftiger Rührteigboden  
mit Schoko-Nuss-Vanillecreme 
Gültig vom 08.04. bis 19.04.2025.

Rumpsteak „Pfeffer“

Rumpsteak „Pfeffer“

XXXLutz Torte

wahlweise vom Schwein oder vom Hähnchen,  
mit Pommes frites. Gültig vom 08.04. bis 19.04.2025.

wahlweise vom Schwein oder vom Hähnchen,  
mit Pommes frites. Gültig vom 08.04. bis 19.04.2025.

Frühstückssalami, Bierschinken, Schnittkäse, DARBO 
Konfitüre, Butter, Gurkensticks und Cherrytomaten, 
dazu zwei Kaiserbrötchen und eine Tasse Kaffee 
Gültig vom 08.04. bis 19.04.2025.

Frühstückssalami, Bierschinken, Schnittkäse, DARBO 
Konfitüre, Butter, Gurkensticks und Cherrytomaten, 
dazu zwei Kaiserbrötchen und eine Tasse Kaffee 
Gültig vom 08.04. bis 19.04.2025.

XXXLutz Schnitzel

XXXLutz Schnitzel

„Guten Morgen“- 
Frühstück

„Guten Morgen“- 
Frühstück

8,50
19,90

8,50
19,90

2,-
2,90

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G)ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G) ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G)

ALLES AUCH

TO GO!

5,50
9,90

5,50
9,90

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte  
vor der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Nur gültig bei XXXLutz in 
Wentorf. Solange der Vorrat reicht. Allergen-Informationen erhalten Sie bei 
unseren Mitarbeitenden. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte.

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G) ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G) ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G)

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G)

4,-
6,90

4,-
6,90

NEUERÖFFNUNG NEUERÖFFNUNG

1.000e Eröffnungsangebote

Digitaldruck

12,99  

SPANNBETTTUCH

499AB

61%
SPAREN

14,99  

WOHNDECKE

599AB

60%
SPAREN

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

FREUND- 

SCHAFTS- 

KARTEN- 

PREIS

9,99  

HANDTUCH

499

50%
SPAREN

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Freundschaftskartenanträge liegen in der Filiale aus oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.
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Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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